
БИЛТЕН
ГРАДА ПОЖАРЕВЦА

ЛЕТЊА КАМПАЊА ДОБРОВОЉНОГ ДАВАЊА КРВИ

У Дому Црвеног  крста  у  Пожаревцу  одржана  је  акција  добровољног  давања  крви  у  оквиру  „Летње 
кампање добровољног давања крви 2012″. Акцију је организовао Црвени крст Пожаревац у сарадњи са 
Институтом за трансфузију крви Србије, а у циљу ублажавања несташице резерви крви које су иначе 
карактеристичне за летњи период. 

Акцију  су  подржали  представници  локалне  самоуправе,  који  су  и  посетили  даваоце,  на  челу  са 
градоначелником Пожаревца Миомиром Илићем и председником Скупштине града Жарком Пивцем

Градоначелник Илић је рекао да се Градска управа придружује овим активностима поготову сада када је 
крв најнеопходнија лицима која су,  нажалост,  дошла у стање такве потребе.  Он је посебно похвалио 
житеље са територије града Пожаревца који су, како је навео, освојили титулу најхуманијих у Србији.

Посебан  допринос  овој  кампањи дали су  чланови  Мото  клуба  „Ватрени“  из  Пожаревца.  Председник 
градске скупштине Жарко Пивац је истакао да су „бајкери“ иначе познати као хумани људи,а да о томе 
сведочи и ова акција. Он је навео да Пожаревац има изузетно руководство и активисте Црвеног крста, а  
да изванредну свет и хуманост у овим акцијама показују и грађани Пожаревца.
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ДОНАЦИЈА ОПШТОЈ БОЛНИЦИ У ПОЖАРЕВЦУ

Општој болници у Пожаревцу Међународни клуб жена из Београда уручио је порођајни сто и дефибрилатор,а  
донација  је  реализована  у  оквиру  акције  Фонда  Б92  „Битка  за  бебе“.  Средства  за  набавку  порођајног  стола 
прикупљена су на добротворном базару одржаном у децембру прошле године. Преко акције „Битка за бебе“, осим 
Пожаревачке болнице,  опрему је  добила и дечја  клиника у Тиршовој,  истакла је  супруга  амбасадора Јапана у 
Србији,  Ецуко  Цунозаки.  –  Међународни  клуб  жена  настоји  да  подстакне  међународно  разумевање  међу 
члановима,  да  промовише сарадњу између заједница,  да  подржи Српску заједницу тамо где  је  најпотребније.  
Посебно сам задовољна,  што овде ове године користећи новчана средства прикупљена  на годишњем базару у 
децембру прошле године, у прилици смо да помогнемо две болнице. Заговарајући несебичну помоћ Б92 могли смо  
да реализујемо ове две донације и ја сам веома срећна што смо на тај начин могли да подржимо кампању „Битка за  
бебе“. Међународни клуб жена је Општој болници у Пожаревцу поклонио сто за порођаје и веома ми је драго да се 
он већ увелико користи. Поред стола за порођаје, међународни клуб жена је донирао и дефибрилатор за амбуланту 
у болници који је, такође, већ у употреби. На крају желела бих да Вас обавестим да је Пожаревац град који сам  
највише посећивала у Србији и данас се осећам да сам поново у свом родном граду. На јапанском све то описује се  
речима „Хрусато“ што становници Пожаревца добро знају. 

Директор болнице др  Срећко Босић рекао је  да  се  ради о  вредној  донацији  и опреми која  је  била  неопходна 
гинеколошко-акушерском одељењу.

Међународном  клубу  жена,  госпођи  Цунозаки  и  Фонду  Б92,  на  помоћи  која  је  до  сада  пружена  Пожаревцу 
захвалио се и градоначелник Миомир Илић. – Имам изузетну част и посебно задовољство да се као градоначелник 
града Пожаревца,  у  име  своје  и моје  заменице  госпође Вукице  Васић,захвалим на Вашој  пажњи.  ТВ –  Б92 и  
Амбасада Јапана, као донатори здраственој установи су се више пута појавлјивали. Прва донација  Здраственом  
центру,  а  после  трансформације  ове  здраствене  установе,  Дом  здравља  и  Општу  болницу  у  Пожаревцу.  
Донаторство се наставља, чиме смо изузетно почаствовани и то памтимо и ценимо. Надам се да ће се сарадња  
наставити и даље. 

Иначе,  Међународни  клуб  жена окупља  више од 200 чланица-волонтера из  више од 40 светских земаља.  Као  
невладина и непрофитна организација, са везама у дипломатским и међународним пословним круговима, настоји 
да интернационалном окружењу понуди боље разумевање услова у Србији ради лакшег пословања, да промовише 
знање и својим радом помогне прикупљању средстава за хуманитарне и друштвене пројекте.
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ПОЧАСТ ПАЛИМ ХЕРОЈИМА

Полагањем венаца у Спомен парку на брду Чачалица и прославом Дана Месне заједнице „Чачалица“, у 
Пожаревцу је свечано обележен 4. јул Дан бораца. На споменике борцима Црвене армије палих током 
операција ослобођења овога краја и страдалих родољуба у борби против фашизма венце су положиле 
делегације:  локалне  самоуправе,  Руске  федерације,  СУБНОР и  МЗ „Чачалица“  чиме  је  одата  почаст 
херојима. 

На  свечаности  у  просторијама  Месне  заједнице  „Чачалица“,  поред  бројних  житеља  овог  дела  града 
Пожаревца, присуствовали су представници: Руске федерације задужени за трговинско економске односе 
са Србијом, локалне самоуправе, месних заједница из Крагујевца и Београда, полиције као и директори 
пожаревачких јавних предузећа.  Поздрављајући присутне,  градоначелник Пожаревца Миомир Илић је 
подсетио на обавезу неговања традиције одавања почасти свим борцима против фашизма. Говорећи о 
Чачалици, Илић је оценио да су представници ове Месне заједнице веома активни у функционисању свих 
структура  локалне  самоуправе  у  јавних  предузећа  те  ће  сарадњом са  градом  Пожаревцом у  многим 
областима бити настављено обезбеђивање још квалитетнијег живота становника овог дела Пожаревца.
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ЗА ЕКОЛОШКЕ ПРОЈЕКТЕ 34 МИЛИОНА ДИНАРА

Скупштина  града  Пожаревца  усвојила  је  програм 
коришћења  средстава  Буџетског  фонда  за  заштиту 
животне  средине,по  коме  ће  бити  финансирано  шест 
пројеката укупне вредности 34,4 милиона динара.

Овим је обезбеђено недостајућих 11 милиона динара за 
извођење  накнадних  радова  на  изградњи  фекалног 
колектора у Дунавској улици. Овај пројекaт подржан је 
Програмом за 2011. годину у износу од око 5,6 милиона 
динара.

Око  4  милиона  динара  обезбеђено  је  за  завршетак 
фекалног  колектора  у  улици  Војске  Југославије,  са 
прикључцима.

За завршетак топлификационе мреже у селу Кленовник 
обезбеђено је 1,2 милиона динара. Средства у износу од 
9,7 милиона динара издвојена су за завршетак пројекта 
израде  елабората  о  резервама  подземних  вода  за 
водоизворишта ,,Кључ'', ,,Ловац'', ,,Јагодица''. Износ од 5 
милиона динара опредељен је за израду идејног пројекта 
са  студијом  оправданости  постројења  воде  на 
костолачком  изворишту,  а  близу  три  милиона  биће 
утрошено за завршетак пројекта ,,Повећање ефикасности 
и  смањење  губитака  у  водоводном  систему  Града''. 
Укупан износ неопходних средстава та реализацију ових 
пројеката је око 17,6 милиона динара.
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ЗАВРШЕНА РЕКОНСТРУКЦИЈА ФАСАДЕ У ОШ „ДОСИТЕЈ ОБРАДОВИЋ“

Захваљујући пројекту који је реализован у сарадњи републике Србије и града Пожаревца, Основна школа „Доситеј 
Oбрадовић“ добила је нову фасаду, кров, заштитну мрежу, снегобране и антиграфитну заштиту. Приликом посете 
челних функционера локалне самоуправе овој школи, председник Скупштине града Пожаревца Жарко Пивац, је 
рекао:

-Ово је један од три пројекта за које смо конкурисали код Владе републике Србије и који је сада завршен. 
Очекујемо да ће преостала два бити реализована током наредног месеца. Ради се о фекалном колектору у 
Дунавској улици, дакле Забелском путу, чија је пројектована вредност 57 милиона динара и другој фази изградње 
кишног колектора у улици Кнез Милошев венац где је, са улагањима Града, предвиђено да се ангажује 30 милиона 
динара. Укупна пројектована вредност сва три пројекта је била око 100 милиона динара од чега су Република и 
град Пожаревац требало да издвоје по 50 милиона.

Пројекат у Основној школи „Доситеј Обрадовић“ је, према конкурсу, вредео око 18 милона динара. Јавна набавка 
је показала да се он може реализовати за 15.157.000 динара а након завршетка радова, што је код нас реткост, 
испоставило се да је било довољно око 14,4 милиона динара, навео је Пивац. 

Обављен је надзор и извршен технички пријем објекта а, поред фасаде, реконструисан је кров са снегобранима, 
постављена заштитна мрежа и специјална заштита која онемогућава писање графита по зидовима. У ове радове 
град Пожаревац је, из сопствених средстава, уложио око 2 милиона динара.
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ОДРЖАН ОКРУГЛИ СТО НА ТЕМУ "ПРЕДНОСТИ УКЉУЧИВАЊА САКУПЉАЧА 
СЕКУНДАРНИХ СИРОВИНА У ФОРМАЛНУ ЕКОНОМИЈУ"

"Иницијатива  за  развој  и  сарадњу"  је  организовала  округли  сто  на  тему "Предности укључивања  сакупљача  
секундарних  сировина  у  формалну  економију".  Циљ  овог  састанка  је  радно  ангажовање,  односно 
самозапошљавање интерно расељених лица са Косова и Метохију, становника насеља у Узун Мирковој улици.  
Заменица  градоначелника  Вукица  Васић  истакла  је  да  је,  поред  решења  стамбеног  питања,  за  потпуно 
укључивање ових група у друштвену заједницу, потребно и решено материјално питање, укључивање у образовни 
систем и здравствено збрињавање. Испред "Центра за развој социјалног предузетништва, Миша Бабовић", рекао 
је да се већ дуже време планира покретање задруге сакупљача, која би била резултат заједничког деловања више 
пројеката. Пројекат "Зелена иницијатива" траје 18 месеци и реализују га Влада са две организације цивилног 
друштва широм Србије. Састанку су присуствовали представници Града, Канцеларије за избегла и расељена лица, 
већи  број  организација  и  фондација,  представници  АСБ,  Организације  за  развој  социјалног  предузетништва,  
Иницијативе за развој и сарадњу, помоћник Градоначелника Милан Николић и Срђан Филиповић испред ЈКП  
"Комуналне службе".
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ЈАВНИ ПОЗИВ ГРАДОНАЧЕЛНИКА И КАНЦЕЛАРИЈЕ ЗА ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ 
ГРАДА ПОЖАРЕВЦА

На основу члана 84. став 5 Статута града Пожаревца (“Службени гласник града Пожаревца“ бр.2/08 и 6/09),  а  у складу са  
Стратегијом одрживог развоја града Пожаревца од 2009.-2013. усвојене 10.04.2009. у циљу реализације пројекта “Повећање 
броја слободних локација за инвестирање“,расписан је Јавни позив физичким и правним лицима за пријаву земљишта и/или 
објеката намењених продаји односно давању у закуп.

Град Пожаревац – Канцеларија за локални економски развој има интерес да се обим привредних активности на територији града  
повећа, због чега жели да промовише све локације подесне за пословање, било да су у власништву града, привредних субјеката  
или  физичких  лица. Наш  град,  са  изузетним стратешким положајем  и  повољним инфраструктурним  окружењем,  је  веома 
атрактиван као место за развој пословања.

Домаћи и страни инвеститори заинтересовани су за куповину, односно изнајмљивање изграђеног и неизграђеног грађевинског 
земљишта, као и објеката производне и складишне намене. У смислу партнерства Град Пожаревац позива на сарадњу, тако што 
ће парцеле и објекте производне и складишне намене, уз  сагласност власника, уврстити у понуду локација за инвестирање и на  
тај начин их повезати са потенцијалним инвеститорима.

Град Пожаревац ће у оквиру припремних активности за промоцију локација прибавити:

-Копије плана катастарске парцеле од Републичког геодетског завода 

-Извод из листа непокретности од Републичког геодетског завода, или власнички лист из земљокњижног одељења Основног 
суда у Пожаревцу 

-Информације о инфраструктурној опремљености од Јавних и Јавно комуналних предузећа и 

-„Информацију о локацији“ према урбанистичко-планској документацији од надлежног Одељења за урбанизам и грађевинско-
правне послове Градске управе града Пожаревца 

Град ће, путем Канцеларије за локално-економски развој у најбољем интересу власника, пријављену парцелу промовисати и  
понудити на продају, односно давање у закуп заинтересованом инвеститору или омогућити контакт власника и инвеститора

Услови за пријављивање слободне локације су:

-Да се парцела налази на територији КО Пожаревац. 

-Да се поднесе попуњен образац пријаве

(Образац пријаве се може преузети у Канцеларији за ЛЕР, канц.бр.36 Градске управе града Пожаревца, ул. Дринска 2 или у  
електронској форми са сајта Града).

Образац пријаве се подноси у једном примерку, у затвореној коверти са назнаком: „Пријава за јавни позив – Повећање броја  
слободних локација за инвестирање“, у Канцеларији за ЛЕР, канц.бр.36 Градске управе града Пожаревца

РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВЕ: 30.09.2012

За више информација се можете јавити:

→ Градској управи града Пожаревца, Канцеларији за локално-економски развој, канц.бр.36; телефоном , (012) 539-678, (012) 
539-676 или e-maila: ler@pozarevac.rs
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СВЕТСКИ ДАН БОРБЕ ПРОТИВ ДРОГЕ ОБЕЛЕЖЕН У ПОЖАРЕВЦУ

У Еколошком дому на Чачалици,у оквиру редовне ,,Акције за здравље'', обележен је светски дан борбе против дроге, 
а у организацији Завода за јавно здравље Пожаревац, Дома здравља Пожаревац ,,Црвеног крста Пожаревац, Градске 
управе града Пожаревца, Еколошког друштва, Омладине ЈАЗАС-а, Медицинске школе у Пожаревцу. Циљ Акције је 
подизање нивоа свести о значају проблема који дрога представља за друштво, као и покретање, како појединаца и 
породице, тако и шире заједнице да се укључе у превенцију злоупотребе дрога. 

Број малолетних корисника дроге је у порасту и забрињава чињеница да се све више употребљавају комбинације 
различитих врста дроге. Злоупотреба дроге су претња и здравствена и претња светској стабилности и социо-
економском развоју. У превенцији наркоманије кључну улогу имају пре свега породица, школа и заједница у целини. 
Акције у којима све институције друштва учествују су најбоље и најсвеобухватније. Планирано је да се сарадња 
земаља југоисточне Европе по овом питању настави у виду заједничких програма за превенцију,рано откривање и 
лечење малолетника који користе дроге. Програме ће подржати,поред земаља југоисточне Европе,подржати 
Помпидоу група (Словенија, Хрватска, БиХ, Црна Гора, Бугарска, Румунија, Мађарска).
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НАГРАДЕ ЗА НАЈБОЉЕ УЧЕНИКЕ

Фонд за доделу стипендија и награда града Пожаревца је и ове 
године  доделио  једнократне  новчане  награде   ученицима 
основних  и  средњих  школа.  Наиме,  награде  су  додељене 
ученицима и њиховим менторима,  а  који су на појединачним 
републичким  или међународним такмичењима  освојили  једно 
од  прва  три  места.У  свечаним  салонима  Градског  здања 
награђено  је  37  полазника  Регионалног  центра  за  таленте  и 
ученика основних и средњих школа и 30 професора ментора. 

Градски  Фонд  за  стипендирање  студената  и  награђивање 
ученика живи већ 10 година. Годишње се стипендира око 100 
најбољих  студената  са  подручја  Града,  док  се  и  награђују 
ученици који постижу запажене резултате на такмичењима.
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СВЕЧАНО ОБЕЛЕЖЕНА ГОДИШЊИЦА ПОТПИСИВАЊА ПОЖАРЕВАЧКОГ МИРА

У Царском шатору на брду Тулба изнад Пожаревца свечано је обележена годишњица Пожаревачког мира, потписаног  
између Аустроугарске  и  Млетачке  Републике  са  једне  и  Турске  са  друге  стране,  уз  посредовање тадашњих сила  
Европе, што је био најзначајнији политички догађај у овом делу света почетком 18. века. 

Председница Управног одбора Фондације Пожаревачки мир Вукица Васић, заменица градоначелника Пожаревца, је  
том приликом рекла:

-У нашој средини, нарочито у новијем периоду, јачала је свест и опредељење да достојно обележавање и очување сећања на овај 
догађај  у  месту  где  се  то одиграло,  у  нашем Пожаревцу,  има посебну важност.  При томе осим импресивне фактографије  и  
политичког значаја за тадашње међународне односе мировни карактер конгреса и потписивање мировног уговора у Пожаревцу  
1718. године у први план доноси симболику мира као трајне, хуманистичке вредности, која премошчује политичке и географске 
границе и векове. Фондација Пожаревачки мир, од свог оснивања 2005. године, делује са таквим циљем. Њена даља активност у  
последње три године резултирала је изградњом објекта – репликом овог Царског шатора. У овом периоду уређен је парк са свим  
садржајима, клупама за седење, настрешницама, расветом.  Сада цео парк Пожаревачког мира представља једну амбијенталну  
целину. Све што је предвиђено планом и програмом Фондације је уређено, а искрено се надам да ће бити завршен и започети 
паркинг простор који је поверен и у финансијском плану предвиђени код Дирекције за изградњу града Пожаревац. Крајем априла  
ове године отворена је и стална изложбена поставка посвећена овом догађају. Као природни оквир овакве иницијативе наметнуло  
се и потписивање документа о сарадњи на презентацији историјске грађе мировних конгреса на нашим просторима и изучавању  
афирмације мира.  Тако је 27. априла ове године са председником општине Сремски Карловци, где је 1699. године склопљен  
знаменити Карловачки мир, потписан је Протокол о сарадњи који, поред осталог, има за циљ усаглашено и заједничко наступање  
пред домаћим и иностраним институцијама у циљу реализације пројеката. Његов отворени карактер даје могућност за приступање  
и других субјеката у овом контексту и промоцији наших градова и наше земље као носиоца политике мировног решавања сукоба у  
Европи међу државама и народима. Нашем граду уследио је позив од међународне асоцијације – мреже Европских градова „ИРА“ 
да постане члан мреже као важан партнер у области промоције и заштите наслеђа Европског народа и промоције културе мира у 
Европи и развоју културе и туризма везаног за историјско наслеђе“.

Бројни посетиоци имали су прилику да посете сталну поставку у Царском шатору која, поред верног представљања  
атмосфере самог потписивања историјског акта, садржи и обиље значајних историјских докумената.
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ОСТРОВАЧКИ БЕЋАРАЦ

Овогодишњи Бећарац званично је почео  још 9. јула фолклорном смотром, наставио се драмским програмом током  
недеље,  а  улепшан  је  звуцима  мајстора  тамбурице  Звонка  Богдана  у  петак,  13.  јула.  Пети „Островачки бећарац“ 
отворио је  градоначелник Пожаревца Миомир Илић у присуству председника градске Скупштине  Жарка Пивца ,  
Градске општине Костолац, МЗ Острово и других представника јавног и културног живота.

-Србија чува  своје обичаје и негује  традицију.  То је и сврха ове лепе и значајне манифестације која се дешава у  
Острову, рекао је градоначелник Илић отворивши манифестацију.

У име организатора Бећарца госте је поздравио Драган Рогожарски рекавши да је Острово,пре пет година када је 
рођена идеја о Островачком Бећарцу, било жељно рода.

-Данас је предивно бити у Острову јер је оно што смо пре пет година започели отишло много даље него што смо се  
надали.  Много тога  је  урађено,  асфалтиран је  пут,  уређена  црква,  центар села… За  то  смо захвални градским и 
властима ГО Костолац, ПД „ТЕ-КО“ као и бројним донаторима, рекао је Рогожарски.

Централни догађај, подизање заставе и званично отварање манифестације почело је дефилеом костолачким улицама, а  
наставило се у Острову изложбом домаће радиности и окупљањем у црквеном дворишту на вечерњем богослужењу.  
Целог  дана  одржавана  у  и  спортска  такмичења  а  све  је  зачињено  такмичењем  у  певању  бећарца.  Овогодишњи 
победник у бећарењу је Ненад Костић из Ковина који је и прошле године понео ову титулу.

Овогодишњи „Бећарац“ протекао је у духу познате серије „Вратиће се роде“ ,а госте је причама из лалинског живота  
насмејао глумац Миленко Павлов. На сцени је и ове године наступило културно-уметничко друштво Костолац као и  
њихове колеге из Ковина. Бећарац је потрајао до касно у ноћ, а бећари су обећали још дуже и веселије окупљање  
догодине.
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ОДРЖАНА СМОТРА ФОЛКЛОРНИХ АНСАМБАЛА СРБИЈЕ

Традиционална Смотра фолклорних ансамбала Србије, одржана у селу Кличевцу, наставила је да пружа изванредан допринос 
очувању традиције и изворног народног стваралаштва. Манифестација, која је 16. по реду, одржана је под покровитељством 
Министарства културе и Града Пожаревца, а у организацији Савеза аматера Србије, Центра за културу Пожаревац и Месне 
заједнице Кличевац у стишкој равници и насељу у коме се родио и живео прослављени војвода из Првог српског устанка Миленко 
Стојковић. Захваљујући девојкама и момцима, народној ношњи, песми и игри, старије генерације су се још једном вратиле у 
прошлост, а млађи су имали прилику да се упознају како је некада било. На смотри је учествовало десет одабраних културно-
уметничких друштава из целе Србије. Овогодишњи СФАС отворила је председница Организационог одбора и директорка 
Привредног друштва „Рекултивација и озелењавање“ Костолац Наташа Савић, истакавши да је задовољна квалитетом учесника, 
као и бројем посетилаца манифестације.

– Драго ми је што је Месна заједница Кличевац, успела да спасе фолклор од заборава и да ову манифестацију, на овим 
медоносним ливадама, међу чокотима и воћњацима, организује већ 16 годину заредом, рекла је Наташа Савић 

Чланови Организационог одбора, потрудили су се да и овогодишња Смотра, као и све њене предходнице, буду добро 
организована.

Председник Месне заједнице Кличевац Новица Арсић, обраћајући се гостима, поручио је да СФАС представља идеалну прилику 
да се млади и стари упознају, друже, уживају, и да кроз фоклорне игре и песме, сачувају и одрже српску традицију и културу.

Победник 16. Смотре фоклорних ансамбала Србије и добитник златне плакете је КУД „Бачко добро поље“ из општине Врбас, 
друго место и сребрну плакету, освојио је КУД „Дукат“ из Симићева, док је трећепласирани, добитник бронзане плакете, КУД 
„Властимир Живковић“ из Батуше.

Награде су уручили председница Организационог одбора СФАС-а Наташа Савић, председник Месне заједнице Кличевац Новица 
Арсић и секретар Савеза аматера Србије, Стојан Бошков.

Спонзори овогодишње манифестације су ПД „ТЕ-КО Костолац“, ПД „РИО“ Костолац и ПД „Аутотранспорт“.
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ОБЕЛЕЖЕНО ПЕДЕСЕТ ГОДИНА ГАЛЕРИЈЕ "МИЛЕНА ПАВЛОВИЋ БАРИЛИ"

Поштоваоци Милениних уметничких дела окупили су се да обележе јубилеј Галерије и одају признање стваралаштву 
једног светског уметника.

Галерија је отворена пре педесет година и за то време је више пута мењала свој статус и изглед. Због лоших 
услова,седамдесетих година извршена је адаптација зграде са санацијом влаге,али ни ови радови нису дали 
одговарајуће резултате,тако да је Галерија 1979. године затворена за посетиоце све до 1981. године. Задња поставка 
била је заснована на концепцији да се јавности представи Миленино дело у свим њеним развојним фазама.

На свечаности поводом јубилеја емитован је филм о раду ове културне установе, после чега су најзаслужнијим 
појединцима и колективима за немерљив допринос на афирмацији Милениног живота и дела, уручене плакете. Златне 
плакете додељне су Граду Пожаревцу и Миодрагу Б. Протићу, а сребрне историчару, др. Мирољубу 
Манојловићу,музејској саветници Јелици Милојковић и графичару Мирославу Арсићу.
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ЛИКОВНИ ЕКО САБОР „ЧАЧАЛИЦА 2012“

Удружење ликовних стваралаца „Милена Павловић Барили“ из Пожаревца ове године по осми пут организује ликовну 
радионицу и сусрете сликара из Србије и иностранства под називом Међународни еко ликовни сабор „Чачалица 2012″, 
или скраћено МЕЛС, а у свечаној сали Градског здања ову својеврсну колонију свечано је отворио градоначелник 
Пожаревца Миомир Илић.

Градоначелник Илић је пожелео ствараоцима да њихова креативност по ко зна који пут буде максимално исказана у 
природном амбијенту око Еколошког дома на брду изнад града. Уметници су домаћинима отварања ове својеврсне 
ликовне колоније, међу којима су били заменица градоначелника Вукица Васић и председник Скупштине града Жарко 
Пивац, уручили пригодне поклоне.
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